

加拿大国际贸易促进会

简 报

【2018 第 44 期】

2018 年 12 月 24 日

驻温总领事馆举办走进进博会招待会

The Consulate General of the People's Republic of China
in Vancouver Hosts Special “Embracing CIIE” Reception at the
Consulate

10 月 19 日，中国驻温哥华总领事馆举办“走进首届中国国际进口博览会”招待会，以感谢 BC 省各界对进博会的积极支持，为赴上海参展的 18 家 BC 省企业壮行，并颁发感谢状给加拿大国际贸易促进会会长郑小玲。



(孔玮玮代总领事为郑小玲会长颁发感谢状 Acting consul General Mr Kong to Jeannie Cheng)

中国驻温哥华代总领事孔玮玮表示，进博会定于11月5日至10日在上海隆重举行，由中国国家主席习近平发起，是中国政府坚定支持贸易自由化和经济全球化、主动向世界开放市场的重大举措，有利于促进世界各国加强经贸交流合作，促进全球贸易和世界经济增长。孔玮玮又表示，进博会为各国企业提供分享中国开放政策和市场的宝贵平台，这对九成以上是中小企业的加拿大和BC省尤为重要。首届进博会将有80个国家参加国家展，130多个国家和地区的2800多家企业参加商业展。



(孔玮玮代总领事致辞 acting consul general KongWeiWei made a speech)

孔玮玮还透露，加拿大作为 12 个主办国之一，将参加本届进博会的国家展，包括联邦财政部长莫诺（Bill Morneau）等 10 多位部长和省长，届时将前往出席相关活动。

孔玮玮指出，在 53 家参展的加拿大企业中，BC 省有三大亮点引以为豪。第一、BC 省参展企业的展位数目在全加各省中名列第一，共有 18 家企业参展，占全加三分之一；第二、BC 省有最早签约的参展企业，北美商谷和 Fur Canada 今年 3 月就与进口博览局签约，进入本届进博会全球前 10 名签约参展商之列；第三、BC 省企业 MOZEN 申请到 156 平米展位，是全加拿大参展企业中展位面积最大的。

受博览局委托，加拿大国际贸易促进会成为 BC 省和育空地区的招展机构，孔玮玮特别感谢郑小玲和她的团队不辞劳苦，为进博会在本地招展工作做出突出贡献。

加拿大国际贸易促进会会长郑小玲指出，这次进博会要求严格，展位珍贵难求，原本有更多企业报名，但最终仅允许 18 家 BC 省企业参展。她强调，11 月 8 日在加拿大展馆，

将举办 BC 日及拥抱中国（Embracing China）主题活动，将邀请上海当地 10 家媒体采访，推广 BC 省企业的产品。

郑小玲说：“有些参展企业已经确定取得订单，但有些是初次参展，希望推广中国市场。”



（联邦国会议员黄陈小萍致辞 MP Madam Huang Chen Xiao Ping）

加拿大国会议员黄陈小萍和 BC 省负责贸易事务的省务厅长周炯华分别致辞，他们表示，国际贸易对加拿大至关重要，为加创造了五分之一的就业岗位，进博会将为加拿大及 BC 省扩大对中国及世界其他市场出口带来新机遇，希望加拿大企业及时把握。他们相信进博会将为中国与加拿大深化经贸合作，带来新的机遇和福祉。



(BC 省外贸事务部长周炯华致辞 BC Minister of State for Trade Geroge Chow)

Fur Canada 及 MOZEN 企业代表告诉《星岛日报》记者，他们这次参展，在联邦、省府及进口博览局协助下，令他们送展产品顺利装箱运送，比过去速度快了几个月，希望未来能顺利打开中国市场，争取订单加倍的好成绩。



(商务参赞俞善君主持招待会 counsellor yu shangjun hosting the reception)

招待会由驻温哥华总领事馆商务参赞俞善君主持，当地政府、商协会、侨界、媒体和参展企业代表约 80 人出席招待会。



(BC 省报名参展企业全家福 Group photo of BC Participants)